

六旬老汉骑着自行车苦寻走失儿子



郑书念

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 郑城县李楼乡赵庄村 64 岁老汉郑德义骑着自行车苦寻走失儿子的消息被热心网友在微信朋友圈转发后,很快引起广泛关注。“我儿子小名叫郑书念,大名叫郑崇明,今年 12 岁了,半年前受惊吓走失。我骑着车跑了 1000 多里地了,也不知道找了多少个村了。”11 月 17 日,周口晚报记者电话联系到郑德义时,他正在根据自己得到的线索在太康县毛庄镇寻子。

“这里有人打电话告诉我曾见到一个 12 岁左右、精神不太正常的孩子骑着三轮车捡破烂,前几天还在村里讨饭吃。我来看看是不是我儿子。”电话那端,郑德义心情急切,恨不得一口气赶到好心人所说的毛庄镇河沿王村。

“书念这孩子基本没有出过门,三年前我只带他去过一次郑州找他二哥,我想着这孩子可能在去往郑州方向的那个地方。”骑着一辆破旧自行车,带着一床薄被子,车上挂着一个水壶和“求助寻子”的牌子,白天走到哪儿算哪儿,晚上就睡在路边、麦秸垛边,就这样,郑德义寻子已经半年多了。

郑德义今年 64 岁,膝下有 3 个儿子,19 岁的大儿子在深圳打工,17 岁的二儿子在郑州打工。小儿子书念今年 12 岁,身高 1.2 米左右,小时候得过重病落下了病根,精神偶尔不太正常,右手不太灵便,上小学时都是左手写字。“书念清醒的时候,记得自己的名字,记得大哥的手机号,记得自己是赵庄人。最明显的特点是他左手会写字,而且写得很熟练。”郑德义说。

郑德义介绍,今年 5 月 6 日 17 时左右,书念放学后在家中烧杨柳枝,没想到火势太

猛吓着了自己,“当时,我正在田里干农活,晚上回家听邻居说才知道详情。因为书念平时经常满村子跑着和其他小孩玩,我就想着他当天晚上能回家,没想到他彻夜未归。”郑德义说。

一夜未眠的郑德义开始在村庄四周寻找,在外地打工的两个儿子也辞了工作回家帮忙寻找。“书念是被吓着了才往外跑的,他不知道方向。除了曾到郑州找过他二哥,他没有什么地方可以去。”就是依照这个分析,郑德义带着两个儿子向郑州方向逐村逐户打听。走了多少村,问了多少人,郑德义也记不清了。

两个儿子请假的期限已到,三人身上带的钱也花光了。无奈之下,郑德义的两个儿子只好回厂一边挣钱,一边汇款支持父亲。

“刚开始还有人说看见过,现在几乎没有音信了。我一着急两只脚都打颤,不知道该往哪个方向去找。”郑德义想到寻子无望,泣不成声。寻子的半年时间里,郑德义原本健康的身体越来越虚弱,一只耳朵聋了,两只脚也站立不稳了,骑的那辆破旧自行车的两个脚蹬子也没了。

在电话中,郑德义说:“两个儿子都劝我别找了,没有希望了。但是,只要有一丁点儿的线索,我也要去找找看。要是天不会黑该多好呀,那样我就可以不睡觉去找了,能多问一家是一家。”天气越来越冷,可郑德义每天仍然找到 22 时左右。

很遗憾,昨日郑德义的毛庄镇之行再次无功而返。“扑空了,不是我儿子。”每扑空一次,郑德义就会失望地痛哭一次。他渴望好心人帮他多留意可怜的小书念。如果您发现线索,请联系 15639484805。

220 千伏商水(寿圣)变电站投入运行

我市实现 220 千伏变电站全覆盖

□晚报记者 王晨 实习生 罗婷婷

本报讯 近日,随着 220 千伏商水(寿圣)变电站一次送电成功,周口供电公司所属的 220 千伏变电站已增至 12 座,实现了周口市“一县一座 220 千伏变电站”的目标。

220 千伏商水(寿圣)站位于周口市商水县城关镇双庙集村,总占地面积 32.4 亩,围墙内占地 29.8 亩,本期建设 180 兆伏安主变压器 1 台,220 千伏出线两回,110 千伏出线 3 回,10 千伏本期无出线,主变 10 千伏侧装设 4 组 8 兆瓦并联电容器。

全市集中查酒驾

一晚上查处 30 名“醉司机”



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 11 月 16 日晚,在省公安厅的统一部署下,我市集中查酒驾。周口中心城区异地用警,来自商丘的 20 名交警在我市交警的配合下,在各个路口查酒驾。当晚,全市共查获 30 名“醉司机”。

当日 20 时许,周口晚报记者在中心城区八一大道和七一路交叉口看到,在我市

交警的配合下,商丘交警在路口对过往车辆进行检查(如图)。

此次查酒驾的重点区域是:城区酒吧、饭店、娱乐场所周边道路;城郊接合部、农村地区;公路交叉路口、县乡道路、村道以及外来人员聚集区周边道路。

据了解,当晚查酒驾分为两个时段:20 时至 21 时;23 时至次日 2 时。

当晚,全市共查处酒后驾驶 30 例。

市体育局积极推广 5 种健身气功新功法

□晚报记者 王凯 通讯员 张尚文

本报讯 为贯彻落实全民健身国家战略,国家体育总局健身气功管理中心在今年下半年推出马王堆导引术、十二段锦、大舞、太极养生杖、导引养生功十二法 5 种健身气功新功法。11 月 14 日至 17 日,市体育局对各县(市、区)教体局选派的近百人具有一定功法基础,且能独立完成教学任务的社会体育指导员进行了专门培训。

这 5 种健身气功新功法内容丰富,既有徒手的,又有器械的;既有站势的,又有坐势的。新功法以体育、中西医等相关学科理论为基础,运用运动医学、心理学、社会

学等学科的研究方法和手段,获得了较高水平的研究成果,具有较为明显的健身、养生效果。新功法的创编既体现了历史的传承性和创新性,又体现了健身气功科研在深度和广度上的拓展。

市体育局有关负责人说,此次培训专门聘请了参加过省级师资培训的黄长明、史柯真、刘艳茹、曹玉华任教。经过现场技术考核和书面理论知识考试,培训达到预期效果。参加培训的社会体育指导员回到各地后,将积极发动组织群众,开展好健身气功运动,把 5 种新功法普及推广到每一个健身气功习练站点。

工商银行大力推广二维码支付服务

近期,工商银行推出了覆盖线上线下和 O2O 支付全场景的二维码支付产品,成为国内首家具备二维码支付产品的商业银行。这款产品采取即时需求、即时响应、即时解决的新型服务模式,通过简单的“扫一扫”即可覆盖线上线下和 O2O 支付全场景,将给客户提供便捷、安全、通用的线上线下一体化全新金融服务。

具体来看,客户只需持智能手机等移动设备,依托已有银行卡提前注册并登录工商银行“融 e 联”、“融 e 行”等 APP,身份信息验证无误后即可开通二维码支付,在支付过程中无需输入手机号、银行卡账户、验证码等信息,真正实现一键支付,提升了

支付效率。

在通用性方面,该产品向行内外及境外客户同时开放,同步支持“客户扫描商户二维码”和“商户扫描客户二维码”的受理模式,覆盖线上线下和 O2O 全消费场景,还兼容二维码支付,致力为消费者提供智能安全、时尚便捷的移动支付体验。

值得注意的是,对于用户的使用安全方面,工商银行颇为用心,创新采用 Token(令牌)技术,通过对卡号变异处理、隐藏真实卡号信息、设置单笔和日累计交易限额、7×24 小时实时监控干预、大额交易验证等安全控制措施,全程为客户资金和信息安全保驾护航。

(简庐)

线索提供 李汝杰